





Fryn' Pan Family Restaurant Menu

https://menulist.menu 302 Main Ave Fargo, ND 58103-1908, United States +17014784636,+17012939952 - https://www.frynpan.net





A comprehensive menu of Fryn' Pan Family Restaurant from Fargo covering all 20 menus and drinks can be found here on the menu. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. The Frying Pan restaurant in Fargo has garnered mixed reviews from customers. While some have complained about food quality, such as stale biscuits, overcooked steak tips, and cool chicken, others have praised the mozzarella sticks and friendly service. The restaurant seems to shine in its breakfast offerings, with delicious pies, muffins, and well-cooked breakfast dishes being highlighted. The spacious, clean, and comfortable environment of the extended location has also been appreciated. Despite some shortcomings, many reviewers express a willingness to return to the Frying Pan, especially for breakfast or burgers.

Fryn' Pan Family Restaurant Menu



Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Burger

PATTY MELT

Snacks

MOZZARELLA STICKS

Fish Dishes

FISH AND CHIPS

Milkshakes

MILK SHAKES

Starters & Salads

POTATO CHIPS

FRENCH FRIES

Dessert

COOKIE

MUFFINS

Restaurant Category

BAR

GLUTEN FREE

Ingredients Used

BUTTER

CHEESE

MOZZARELLA

These Types Of Dishes Are Being Served

TOSTADAS

BURGER

SOUP

ICE CREAM

FISH

SALAD

Fryn' Pan Family Restaurant Menu



Fryn' Pan Family Restaurant

302 Main Ave Fargo, ND 58103-1908, United States **Opening Hours:**

Monday 00:00 - 00:00 Tuesday 00:00 - 00:00 Wednesday 00:00 - 00:00 Thursday 00:00 - 00:00 Friday 00:00 - 00:00 Saturday 00:00 - 00:00 Sunday 00:00 - 00:00 **a**gallery image

Made with menulist.menu